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E5_8A_A1_E4_BC_9A_E8_c47_451358.htm 一、单项选择题 1．

某企业本期以60万元的价格，转让出售以前年度接受捐赠的

全新设备一台。该设备的原价为70万元，已提折旧24万元。

转让时支付清理费用4万元。本期出售该设备影响当期损益的

金额为（ ）万元。 A．80 B．10 C．88 D．18 答案：B 解析：

出售该设备影响当期损益的金额＝60－（70－24）－4＝10万

元 2．某企业对生产线进行扩建。该生产线原价为1200万元，

已提折旧100万元，扩建生产线时发生扩建支出200万元，同

时在扩建时处理废料发生变价收入10万元。该生产线新的原

价应为（ ）万元。 A．1390 B．1300 C．1290 D．1205 答案

：C 解析：该生产线新的原价＝（1200－100）＋200－10

＝1290万元 3．某项固定资产原值为15500元，预计使用年限

为5年，预计净残值为500元，按双倍余额递减法计提折旧，

则第三年末该固定资产的账面价值为（ ）元。 A．5580 B

．6320 C．3348 D．6500 答案：C 第三年末该固定资产的账面

价值＝15500－15500×40％－（15500－15500×40％）×40％

－[15500－15500×40％－（15500－15500×40％）×40％]

×40％＝5580元 4．某企业购入一台需要安装的设备，取得的

增值税发票上注明的设备买价为50000元，增值税额为8500元

，支付的运输费为2500元，设备安装时领用工程用材料价

值1000元（不含税），购进该批工程用材料的增值税为170元

，设备安装时支付有关人员工资2000元。该固定资产的成本

为（ ）元。 A．64170 B．61000 C．64000 D．62170 答案：A 



该固定资产的成本＝50000＋8500＋2500＋1000＋170＋2000

＝64170元 5．某企业对账面原价为100万元，累计折旧为60万

元的某一项固定资产进行清理。清理时发生清理费用5万元，

清理收入80万元（按5％的营业税率交纳营业税，其他税费略

）。该固定资产的清理净收入为（ ）万元。 A．31 B．35 C

．41 D．45 答案：A 解析：该固定资产的清理净收入＝80－

（100－60）－5－80×5％＝31万元 6．某企业2002年6月28日

自行建造的一条生产线投入使用，该生产线建造成本为370万

元，预计使用年限为5年，预计净残值为10万元。在采用年数

总和法计提折旧的情况下，2002年该设备应计提的折旧额为

（ ）万元。 A．120 B．70 C．60 D．74 答案：C 解析：2002

年该设备应计提的折旧额（370－10）×5/15÷2＝60万元 7．

企业的下列固定资产中，不计提折旧的是（ ）。 A．闲置的

房屋 B．融资租入的设备 C．临时出租的设备 D．已全额计提

减值准备的固定资产 答案：D 解析： 按现行会计制度规定，

已全额计提减值准备的固定资产不计提折旧。 8．企业的固

定资产在盘盈盘亏时应通过下列哪个账户核算（ ）。 A．在

建工程 B．固定资产清理 C．待处理财产损溢 D．管理费用 

答案：C 解析：固定资产盘盈和盘亏时，应首先记入"待处理

财产损益"科目。 9．购入需要安装的固定资产的增值税进项

税额计入( )。 A．固定资产 B．营业外支出 C．在建工程 D．

应交税金 答案：C 解析：购入需要安装的固定资产的增值税

进项税额不能抵扣，应计入工程成本，记入"在建工程"科目

。 10．某企业购入一台需要安装的设备，取得的增值税发票

上注明的设备买价为50000元，增值税额为8500元，支付的运

输费为1500元，设备安装时领用工程用材料价值1000元（不



含税），购进该批工程用材料的增值税为170元，设备安装时

支付有关人员工资2000元。该固定资产的成本为（ ）元。 A

．63170 B．60000 C．63000 D．61170 答案：A 解析：该固定

资产的成本＝50000＋8500＋1500＋1000＋170＋2000＝63170元 

二、多项选择题 1．购入的固定资产，其入账价值包括( )。 A

．买价 B．运杂费 C．途中保险费 D．进口关税 E．安装调试

费 答案：ABCDE 解析：企业购置的不需要经过建造过程即

可使用的固定资产，按实际支付的买价加上支付的运输费、

包装费、安装成本、税金等作为入账价值。 2．下列说法中

正确的有（ ）。 A．购置的不需要经过建造过程即可使用的

固定资产，按实际支付的买价、包装费、运输费、安装成本

、交纳的有关税金等，作为入账价值 B．自行建造的固定资

产，按建造该项资产达到预定可使用状态前所发生的全部支

出，作为入账价值。 C．投资者投入的固定资产，按投资方

原账面价值作为入账价值。 D．融资租人的固定资产，按租

赁开始日租赁资产的原账面价值与最低租赁付款额的现值两

者中较低者，作为人账价值 E．如果以一笔款项购入多项没

有单独标价的固定资产，按各项固定资产公允价值的比例对

总成本进行分配，分别确定各项固定资产的入账价值 答案

：ABDE 解析：投资者投入的固定资产，按投资各方确认的

价值，作为入账价值。 3.下列固定资产中应计提折旧的有（ 

）。 A．季节性停用的机器设备 B．大修理停用的机器设备 C

．未使用的机器设备 D．未使用的房屋及建筑物 E．按规定

单独估价作为固定资产入账的土地 答案：ABCD 解析：除以

下情况外，企业应对所有固定资产计提折旧：（1）已提足折

旧仍继续使用的固定资产；（2）按规定单独估价作为固定资



产入账的土地。 4.下列与固定资产购建相关的支出项目中，

构成一般纳税企业固定资产价值的有（ ）。 A．支付的增值

税 B．支付的耕地占用税 C．进口设备的关税 D．自营在建工

程达到预定可使用状态前发生的借款利息（符合资本化条件

） E．支付的购买设备的价款 答案：ABCDE 解析：购买固定

资产支付的增值税不可抵扣，应计入固定资产成本；支付的

耕地占用税应计入在建工程，最终形成固定资产成本；进口

物资的关税应计入进口物资的成本；对符合资本化条件的自

营工程项目涉及的借款费用，在资产达到预定可使用状态前

发生的借款利息，应将其计入在建工程成本，最终形成固定

资产价值。 5．在采用自营方式建造固定资产的情况下，下

列项目中应计入固定资产取得成本的有（ ）。 A．工程人员

的工资 B．工程领用本企业商品涉及的增值税销项税额 C．

生产车间为工程提供的水、电等费用 D．企业行政管理部门

为组织和管理生产经营活动而发生的费用 E．工程项目耗用

的工程物资 答案：ABCE 解析：企业行政管理部门为组织和

管理生产经营活动而发生的费用应计入管理费用。 6．下列

哪些固定资产在购建时需记入"在建工程"科目( BCD )。 A．

不需安装的固定资产 B．需要安装的固定资产 C．固定资产

的改扩建 D．建造期间外币借款折算差额 E．应计入固定资

产账面价值以外的后续支出 答案：BCD 解析：购入不需要安

装的固定资产发生的成本，不通过在建工程科目核算，直接

计入固定资产成本。应计入固定资产账面价值以外的后续支

出，应当确认为费用。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


